11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.09.2017 12:49:23

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpava: 02.10.2017 08:18:52

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294464/answer/294471




obpriit mers! 0.687 - 9TO 0UeHb BLICOKUY YPOBEHb Oefika B MO4Yu. BaM Hafio epefienaTh aHanu3 1
00CyOuTh pe3yabTaThl C He(POIOrOM U YPOJIOTOM. [11e109KTa3us IOTEHI[MaIbHO MOXKET OBITh
IPUYHUHON BEICOKOT'O YPOBHS 0ejIKa, HO MUEeJI09KTA3Us - 9TO He IMArHO03, a JINIIb PaCUIupeHre
JI0XaHKHU, KOTOpOoe BhIsiBIeH Ha Y3U. Hago uckath npuuuHy. Yaauu!



